

Press Information

VPR16-015 2016 年 2 月 19 日(金) フォルクスワーゲン グループ ジャパン 株式会社

フォルクスワーゲン正規ディーラー「フォルクスワーゲン宝塚」 2月29日(月)新規オープン

フォルクスワーゲン グループ ジャパン 株式会社(代表取締役:スヴェン シュタイン、本社:愛知県 豊橋市、略称:VGJ)とフォルクスワーゲン正規販売店の契約を締結しているネッツトヨタ兵庫株式会 社(代表取締役社長: 西村 卓也、本社: 兵庫県神戸市)は、兵庫県宝塚市に「フォルクス ワーゲン宝塚」を新設し、2月29日(月)より営業を開始します。

「フォルクスワーゲン宝塚」は、ネッツトヨタ兵庫株式会社による 4 店舗目のフォルクスワーゲン正規販売店です。同店舗は、宝塚市の主要幹線道路であり、多くの自動車ディーラーや商業施設が軒を連ねる国道 176 号線沿いに位置し、JR 福知山線、阪急宝塚線、阪急今津線の「宝塚駅」から東へ約 600 メートル、また中国自動車道の「宝塚 IC」からも約 2 キロと周辺からのアクセスに非常に優れています。さらに、近隣には「宝塚大劇場」や「手塚治虫記念館」など、人気の商業施設があり、週末ともなれば賑わいの絶えないエリアで、ブランド認知の向上も期待できる販売店です。

新店舗は、フォルクスワーゲンが全世界で展開しているコーポレート デザイン「モジュラー コンセプト」に基づいて設計されています。ホワイトフレームに囲われ、フォルクスワーゲン店としての存在感が際立つショールームには7台のフォルクスワーゲンが展示可能です。

ネッツトヨタ兵庫株式会社、及び「フォルクスワーゲン宝塚」の事業概要は、下記のとおりです。

一 記 一

運営法人【ネッツトヨタ兵庫株式会社】

住所: 〒650-0023 兵庫県神戸市中央区栄町通 7-1-3

設立年月: 1968 年 4 月 資本金: 1 億円

代表者名: 代表取締役社長 西村 卓也(にしむら たくや)

主な事業内容: 新車・中古車販売 / 整備 / 部品販売

運営店舗: フォルクスワーゲン垂水、フォルクスワーゲン神戸西、フォルクスワーゲン姫路

店 舗【フォルクスワーゲン宝塚】

店舗住所: 〒665-0844 兵庫県宝塚市武庫川町 7-14

tel. 0797-87-5500 fax. 0797-87-5522

店長名: 成清 達也(なりきよ たつや)

従業員数: 16名(店長、セールス5名,サービス7名、その他3名)

展示車両台数: ショールーム 8台 (納車室含む)

サービス施設: サービス 6 ワークベイ (検査ライン含む)

営業開始日: 2月29日(月)(グランドオープンフェア:3月5日(土)-3月6日(土))

URL: http://www.volkswagen.jp/takarazuka/